

What is Bug Juice?

Bug Juice is a remarkable insecticide paint additive designed to eliminate crawling & flying insects on *interior & exterior* surfaces.

Where can Bug Juice be Applied?

Bug Juice can be applied on most interior and exterior surfaces, including kitchens and pantries.

Does Bug Juice Repel Bugs?

No, Bug Juice does NOT repel insects—*it kills them!* It is a contact pesticide and it begins to work after an insect makes contact with the treated surface.

Will it affect the appearance of the finish?

Bug Juice will not affect the color or drying time of the coating it is mixed with.

What maintenance is involved?

It is recommended that you hose off the treated surface with water twice a year. This provides a clean surface for insects to land on.

Does Bug Juice have an odor? No.

How long does Bug Juice last? Bug Juice will last for the life of the coating that it is mixed with.



Treats One Gallon Prod. No. 37005 12 Bottles/Case—Min 2 Cs.



Treats Five Gallons
Prod. No. 37001
12 Bottles/Case—Min 2 Cs.

wwenvironmental.com

Phone: 509-522-0496, Fax: 509-522-0351 4 West Reese Ave., Walla Walla, WA 99362

